
ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ  ΔΕΞΙΟΤΗΤΩΝ – ΦΑΝΤΑΣΤΙΚΗ ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ 

Τμήμα : Α1  

 

Εργασία : 

Η κάθε ομάδα ετοιμάζει μια φανταστική συνέντευξη από ένα νέο άνθρωπο που 

ακολούθησε το επάγγελμα του κτηνοτρόφου – αγελαδοτρόφου ενώ έχει σπουδάσει 

κάτι εντελώς διαφορετικό . 

 

Εγώ – Καλησπέρα σας 

Αγελαδοτρόφος – Καλησπέρα 

Εγώ – Θα ήθελα να μου πείτε πώς αποφασίσατε να ακολουθήσετε το επάγγελμα 

του αγελαδοτρόφου ενώ είχατε μια επιτυχημένη καριέρα στα οικονομικά. 

Αγελαδοτρόφος – Από μικρός λάτρευα τα ζώα και τη φύση, δεν βρέθηκα τυχαία να 

ασχολούμαι με την κτηνοτροφία, ήταν όνειρο ζωής. Η ζωή στην Πρωτεύουσα με 

κούρασε και όταν μου δόθηκε η ευκαιρία αποφάσισα να επιστρέψω στο χωριό μου 

και να εκμεταλλευτώ τη γη που κληρονόμησα από την οικογένειά μου 

δημιουργώντας μια μικρή βιολογική φάρμα. 

Εγώ – Χαίρομαι πολύ που αποφασίσατε να ακολουθήσετε το όνειρό σας. Θα ήθελα 

να σας κάνω και κάποιες ερωτήσεις πάνω σε αυτό. Είναι αλήθεια ότι ένας 

αγελαδοτρόφος ζει όλη την ημέρα μέσα στη βρωμιά; 

Αγελαδοτρόφος – Και βέβαια όχι. Είναι κάποιες ώρες που ασχολείται με την 

καθαριότητα των ζώων αλλά τις περισσότερες ώρες βρίσκεται έξω στη φύση. Εγώ 

ασχολούμαι με την βιολογική κτηνοτροφία και οι αγελάδες μου τον περισσότερο 

καιρό είναι έξω στο λιβάδι και βοσκούν χορτάρι. 

Εγώ – Ωραία. Και είναι αλήθεια ότι ένας αγελαδοτρόφος είναι συνήθως 

αγράμματος; 



Αγελαδοτρόφος – Άνθρωποι που ασχολούνται με την καλλιέργεια της γης και την 

εκτροφή των ζώων δεν μπορούν να χαρακτηριστούν αγράμματοι. Και σήμερα είναι 

πολλοί οι νέοι άνθρωποι που έχουν σπουδάσει και αποφασίζουν να ασχοληθούν με 

την κτηνοτροφία. Το ξέρετε ότι το Ελληνικό γιαούρτι είναι περιζήτητο στο 

εξωτερικό; Και η φέτα επίσης; 

Εγώ – Ναι, φυσικά. Και είναι αλήθεια ότι ένας αγελαδοτρόφος μπορεί να γίνει 

επιχειρηματίας; 

Αγελαδοτρόφος –  Είναι σχεδόν απαγορευτικό να επιβιώνει κάποιος ως 

επιχειρηματίας αγελαδοτρόφος στην ύπαιθρο της Αττικής και πολύ περισσότερο 

στα νησιά. Στα χωριά δεν υπάρχει θέμα. 

Εγώ – Μάλιστα. Και μια τελευταία ερώτηση: Είναι αλήθεια ότι ένας αγελαδοτρόφος 

δεν μπορεί να εξασφαλίσει ένα αξιοπρεπές εισόδημα; 

Αγελαδοτρόφος –  Ναι, μπορεί να εξασφαλίσει ένα εισόδημα. Να ζήσει 

αξιοπρεπώς. Αυτό εξαρτάται βέβαια από τον αριθμό των ζώων που διαθέτει και 

από το μεράκι που έχει για τη δουλειά του. 

Εγώ – Ευχαριστώ πολύ που μας μιλήσατε για τη δουλειά σας. 

 

 

 


